

济宁市委书记温金荣会见金鹰中国纤维业务总裁张文涛一行

12月17日下午，济宁市委书记温金荣会见了新加坡金鹰集团中国纤维业务总裁、赛得利集团总裁张文涛一行。双方就加快推进合作项目、在更多领域开展合作进行座谈交流。



温金荣代表济宁市委、市政府对张文涛一行来访表示欢迎，对新加坡金鹰集团给予济宁的关心支持表示感谢。温金荣说，山东省委、省政府高度重视莱赛尔纤维项目，济宁市把莱赛尔项目摆在重要位置，在大家的共同努力下，项目建设各项工作进展顺利。我们将继续全力推动项目建设，以最高效率、最优环境为项目全过程服务、全要素保障，加快配套工程建设，希望双方同向发力，高效推进，推动项目早投产早达效。真诚希望金鹰集团、赛得利集团来济宁布局更多项目，带动更多上下游企业落地济宁。

张文涛简要介绍了金鹰集团发展历程、业务布局、主要产品等情况，表示济宁内河航运便利，生物质资源丰富，营商环境优越，对合作项目充满信心，希望双方齐心协力共创美好未来。

新加坡金鹰集团中国区副总裁赵勇，赛得利集团副总裁、莱赛尔业务总经理刘涛，市领导董波、马树华、朱贵友参加会见。



鱼台莱赛尔项目效果图

金鹰集团鱼台莱赛尔项目计划投资 110 亿元人民币，占地 1253 亩，建设 4 条世界上最先进的生产线，单线产量超 15 万吨/年，是山东省重大项目、全国重点外商投资项目，并被列为全国标志性重大外资项目。该项目建成后将成为世界产能最大、技术最先进的莱赛尔纤维生产基地。